



ΑΣΙΑ

Πουκέτ | Phuket



Το Πουκέτ είναι το μεγαλύτερο από τα νησιά της Ταϊλάνδης και αποκαλείται από πολλούς το «Μαργαριτάρι της θάλασσας του Άνταμαν». Φωλιασμένο στις ακτές της Ταϊλάνδης που βρέχονται από τον Ινδικό Ωκεανό και τα γαλήνια νερά της θάλασσας του Άνταμαν το Πουκέτ αποτελεί όραμα ενός τροπικού παράδεισου. Λευκές παραλίες, τεράστια ξενοδοχειακά συγκροτήματα, το παζάρι και η έντονη νυχτερινή ζωή συνθέτουν ένα γραφικό τοπίο στο νησί. Μια εμπειρία διαφορετική για κάθε ταξιδιώτη αφού κυριαρχούν νότες Κινέζικης και Πορτογαλικής κουλτούρας.

Μια περιήγηση στην πόλη διάρκειας 5 ωρών είναι αρκετή για να σας δώσει μια σφαιρική εικόνα του Πουκέτ σε ότι αφορά την κουλτούρα αλλιά και τις αγροτικές συνθήκες των κατοίκων. Θαυμάστε τα **ιστορικά κτίρια** με το μοναδικό Sino-Πορτογαλικό στυλ που κατασκευάστηκαν από το τέλος του 19ου αιώνα. Πραγματοποιήστε επίσκεψη στο ενυδρείο με την θαλάσσια ζωή του Αντάμαν αλλιά και τον ομορφότερο ναό του νησιού **Wat Chalong**. Στην κορυφή του βουνού **Promthep Cape** η θέα προς τον κόλπο της παραλίας **Nay Ham** είναι μοναδική.

Περιήγηση με ελέφαντες: Επισκεφτείτε για Σαφάρι το Σιάμ με την μεγαλύτερη κατασκήνωση ελεφάντων του Πουκέτ και της Νότιας Ταϊλάνδης. Μια εκδρομή στην οποία θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε τους μικρούς ελέφαντες και να τους ταΐσετε τα αγαπημένα τους φρούτα. Αφού παίξετε μαζί τους θα ανεβείτε στους ενήλικες ελέφαντες για περιήγηση στον κόλπο του Chalong θαυμάζοντας τη θέα των νησιών Πι πι από ψηλά. Κατά την διάρκεια της περιήγησης σας θα έχετε την δυνατότητα να μάθετε τον παραδοσιακό τρόπο καλλιέργειας ρυζιού, και θα δοκιμάσετε το τοπικό τσάι και τον καφέ.

Νησί του Τζέιμς Μποντ: Μεταξύ του Πουκέτ και του Κράμπι συναντά κανείς το προστατευόμενο τμήμα τις χώρες με τα σπήλαια και τους αρχαιολογικούς χώρους. Ένας κόλπος **Khao Phing Kan** φιλοξενεί 42 νησιά που εντυπωσιάζουν με τα σχήματά τους. Η ασυνήθιστη αυτή φυσική ομορφιά έγινε γνωστή όταν το 1974 έγιναν τα γυρίσματα της ταινίας του Τζέιμς Μποντ «Ο άνθρωπος με το χρυσό πολυβόλο» και το 1997 τα γυρίσματα για το «Tomorrow Never Dies». Ένα νησί που αποτελεί τον δισαμότερο προορισμό της Ταϊλάνδης όχι μόνο λόγω της ταινίας αλλιά και λόγω των εκπληκτικών τοπίων φυσικής ομορφιάς.

Νησιά Πι Πι: Μια απaráμιλλη φυσική ομορφιά είναι αυτό που θα συναντήσετε κατά την επίσκεψή σας στα νησιά Πι Πι. Καταγάλανη θάλασσα και απέραντο πράσινο, κάνουν τα νησιά ένα από τους πιο μαγευτικούς τουριστικούς προορισμούς. Σε αυτό το νησί όπως και στο νησί του Τζέιμς Μποντ έγιναν τα γυρίσματα μερικών από τις καλύτερες ταινίες όλων των εποχών όπως είναι η ταινία **The Beach** στην οποία πρωταγωνιστούσε ο **Λεονάρντο Ντι Κάπριο**. Στον βυθό της θάλασσας ξεπροβάλλει ένα πολύχρωμο υπερθέαμα από ύφαλους και τροπικά ψάρια. Αυτός είναι εξάλλου και ο λόγος που επισκέπτονται τα νησιά δύτες από ολόκληρο τον κόσμο αφού τα νησιά Πι Πι φημίζονται για τα ρηκά νερά τους που προσφέρουν μοναδικές καταδύσεις,

Βραδινή παράσταση Fantasea: Απολαύστε την παράσταση «Φαντασία του βασιλείου», μια εντυπωσιακή παράσταση σε στυλ **Las Βέγκας**, μέσα από την οποία θα μάθετε ότι πρέπει να γνωρίζετε για τον πολιτισμό της Ταϊλάνδης με μαγικές ψευδαισθήσεις, ειδικά εφέ 4D, ακροβάτες και μπαλέτα αλλιά και 30 ελέφαντες. Ένα μοναδικό υπερθέαμα στο οποίο αναβιώνουν οι θρυλοι αλλιά γιορτάζονται και οι παραδόσεις αλλιά και αξίες του λαού της Ταϊλάνδης. Ένα ταξίδι μέσα από την εξωτική ιστορία της χώρας σε μια μόνο παράσταση.

